



大会  
第七十届会议  
议程项目 34  
预防武装冲突

安全理事会  
第七十一年

### 2016年3月31日吉布提常驻联合国代表给秘书长的信

2016年3月7日我曾致函安全理事会主席(S/2016/216)，其中，吉布提深切关注在卡塔尔国主持下调解协议的执行缺乏进展，对此，过去8年，在厄立特里亚身处最不人道和有辱人格单独监禁的19名吉布提俘虏中仅4人释放，我希望告诉阁下一些令人鼓舞的进展。相比之下，吉布提完全说明了其监禁下的19名厄立特里亚战俘的情况，给予他们人道待遇，并协助红十字会的访问。

吉布提政府声明，这只是一个进程的开始，我们希望这能表明厄立特里亚国的行为有了根本改变，而此前只是否认、拖延和模糊处理。

吉布提共和国政府衷心感谢卡塔尔国埃米尔谢赫·塔米姆·本·哈马德·阿勒萨尼发挥至关重要的作用，释放这4名吉布提俘虏，感谢其不懈努力，在吉布提和厄立特里亚之间进行调解，帮助最终达成有约束力的协议。不过，15名吉布提战俘仍然下落不明，我们再次要求立即释放他们。

我们借此机会，也感谢联合国秘书长的声言，感谢尊贵的会员国和各组织一方面欢迎事态发展，一方面重申安理会的要求，要厄立特里亚释放其关押的余下俘虏，并真诚认真和尽快落实2010年6月6日在卡塔尔埃米尔主持下缔结的协议。

吉布提告知阁下和联合国尊贵的会员国，其感谢卡塔尔埃米尔和卡塔尔政府努力促成根据国际法解决吉布提和厄立特里亚之间的争端。吉布提赞扬这些努力，并保证尽一切力量帮助他们取得成功。为此，吉布提已经向卡塔尔埃米尔提呈一份关于此事的相关事实和法律原则的全面陈述。吉布提敦促厄立特里亚履行其国际义务和承诺，与卡塔尔埃米尔充分合作，协助其无私的努力，让当事方最终做



出有约束力的决定，根据国际法确定吉布提和厄立特里亚争端中的两国边界和其他事项。关于厄立特里亚违反《联合国宪章》第二条、国际习惯法以及安全理事会几项决议规定的义务，支持武装匪徒，企图推翻和破坏吉布提政府，吉布提敦促其永远停止这种活动。

请将本函提请安全理事会成员注意，并作为大会议程项目 34 和安全理事会的文件分发为荷。

穆罕默德·西亚德·杜阿莱(签名)

---